
Słowacja

Poziom trudności: Średni

1. Które z tych państw jest mniejsze od Słowacji?

A - Czechy

B - Słowenia

C - Islandia

D - Kuba

2. Drugie co do wielkości miasto na Słowacji to:

A - Bańska Bystrzyca

B - Poprad

C - Preszów

D - Koszyce

3. Miasto słynące z miejsca urodzin janosika to;

A - Vlkolinec

B - Rużemberok

C - Cacak

D - Terchova

4. Szczyrbskie Pleso lezy w:

A - tatrach wysokich

B - małej fatrze

C - wielkiej fatrze

D - tatrach niżnych

5. Miasto na Słowacji gdzie urodził się Andy Warhol to

A - Michalovce

B - Medzilaborce

C - Humenne

D - Giraltovce
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6. Danie narodowe Słowakow to;

A - gulasz z papryką

B - omlety drożdżowe

C - zapiekany ser

D - barszcz
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Słowacja

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. A

5. B

6. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


